
 

Zvláštnosti elektrického hrebeňa LCS MEDISANA  na vši 
 
Elektrický hrebeň LCS MEDISANA na vši účinne odstraňuje vši bez chemických prostriedkov.  
Funguje tak, že vytvára elektrický náboj medzi zubami, ktorý zabíja vši a ich vajíčka.  Elektrický 
náboj je taký malý, že užívatelia si ho nevšimnú. Je to absolútne bezpečné. Pokiaľ je hrebeň 
zapnutý, vydáva zvukový signál. Signál sa preruší, keď sa medzi zuby hrebeňa dostane voš, alebo 
hnida.  Prístroj je napájaný bežnými batériami AA.  
Elektrický hrebeň LCS MEDISANA na vši je vhodný pre dospelých a deti od 3 rokov. Hrebeň 
môže byť použitý aj na domácich miláčikov (pes, mačka).  
 

Čo sú vši ? 
Voš je malý bezkrídly hmyz, ktorý žije vo vlasoch a živí sa ľudskou krvou. Dospelé vši sú zvyčajne 
2 - 3 mm veľké, majú bielu až hnedú farbu. Hnidy – vajíčka vši majú béžovo-hnedú farbu a sú 
prilepené na vlasoch. Vši sa z hníd liahnu po 7 až 10 dňoch. Priemerný počet vší je asi10. Ak sa 
neliečia, počet vší sa môže rýchlo zvýšiť aj na 200.  Voš nemôže skákať ani lietať, čo je dôvod, 
prečo sa prenášajú priamym kontaktom hlava - hlava. Voš však dokáže krátku dobu prežiť 
na textílii (čiapka, šatka, vankúš). Voš môže dostať ktokoľvek, bez ohľadu na vek, rasu a sociálne 
postavenie. Vši sú problémom, ktorý má vplyv na spoločnosti ako celok, neobmedzuje sa iba na 
školy a škôlky. Na rozdiel od všeobecného presvedčenia, vši „obývajú“ všetky typy vlasov - 
nielen neumyté alebo špinavé. 
 

Ako hrebeň na vši LCS MEDISANA používať 
Elektrický hrebeň LCS MEDISANA na vši používajte len na suché vlasy. Ak je to potrebné, dlhé 
vlasy rozčešte ešte pred použitím hrebeňa. Prístroj zapnete posunutím spínača do polohy ON. 
Pokiaľ je prístroj v prevádzke, počujete bzučanie. Ak chcete vypnúť hrebeň, spínač vráťte 
do polohy OFF. Hrebeň skloňte na 45°- 90° uhol a pomaly prečesávajte vlasy. Dlhé vlasy 
prečesávajte po prameňoch. Keď počas česania prestane hrebeň bzučať, medzi zubami je voš, alebo 
hnida. Pokiaľ sa bzučanie neobjaví za krátky čas opäť, priestor medzi zubami je upchatý. Vypnite 
hrebeň a vyčistite zuby priloženou kefkou. Po vyčistení zapnite hrebeň a pokračujte v česaní. Vlasy 
češte radšej pomalšie a dôkladne. Pokiaľ hrebeň nepoužívate, vždy nasaďte ochranný kryt. 
Elektrický hrebeň LCS MEDISANA na vši je obzvlášť účinný proti dospelým všiam, odporúčame 
hrebeň používať asi 2 týždne, vzhľadom k cyklu vyliahnutia vši (7-10 dní).  
 
Pri výskyte vší v okolí, odporúčame použiť elektrický hrebeň aj ako preventívne opatrenie. 

Hrebeň môžete používať spolu s chemickými prostriedkami na ničenie vší. Odporúčame poradiť sa 
s lekárom, alebo lekárnikom. 
Voš môže prežiť krátku dobu aj na textile.  Z tohto dôvodu by ste mali vyčistiť všetky objekty, 
ktoré prichádzajú do kontaktu s hlavou (čiapka, šatka, posteľná bielizeň). Tieto  opatrenia je možné 
považovať za doplnok liečby postihnutých osôb, ale nemôže zabrániť návratu vši. Všetky textílie, 
ktoré prišli do styku s všami, by sa mali prať na 60 °C alebo vyššej, alebo by mali byť v sušička 
minimálne 10 minút. Ak ste si nie istí, že predmety môžu byť vystavené takejto teplote, hermeticky 
ich uzavrite do plastového vrecka na dva týždne pri izbovej teplote alebo do mrazničky na jeden 
deň pri teplote -15 °C.  
 

Hrebeň na vši LCS MEDISANA 

Je výborný prostriedok na kontrolu vlasov v kolektívnych zariadeniach – internáty, školy, 
škôlky. Po kontrole jedného dieťaťa umyjete zuby hrebeňa, vyčistíte kefkou (táto je súčasťou 

hrebeňa) a hrebeň môžete použiť u ďalšieho dieťaťa. 


